

## Чёрно-вдовый уикенд. Marvel не оставила шансов конкурентам

Без малого 80 процентов сборов прошедшего уикенда пришлось на один фильм. Как предсказывали аналитики, безоговорочным лидером проката стала картина Кейт Шортланд «**Чёрная вдова**» со Скарлетт Йоханссон в главной роли.

Долгожданный экшн-комикс от Marvel вышел на российские экраны 8 июля и, по данным портала Kinobusiness.com, за первые четыре дня проката заработал 294,6 миллиона рублей. Учитывая новые ограничения и предсказуемый отток зрителей из кинотеатров в связи с третьей волной распространения коронавирусной инфекции, результат более чем успешный.

«Чёрная вдова» (Black Widow) – первый полнометражный фильм в так называемой четвёртой фазе и 24-й в общем потоке киновселенной Marvel. Съёмки «сольной картины» о бывшей наёмной убийце из КГБ Наташе Романовф начались в конце мая и завершились в начале октября 2019 года. Премьера изначально была назначена на май 2020-го, но затем несколько раз переносилась из-за пандемии.

В фильме кроме исполнительницы главной роли Скарлетт Йоханссон снялись Флоренс Пью, Дэвид Харбор, О. Т. Фагбенли, Ольга Куриленко, Уильям Хёрт, Рэй Уинстон, Рэйчел Вайс и другие актёры.

Хронометраж: 133 минуты.



Скарлетт Йоханссон в фильме «Чёрная вдова»

Впрочем, были среди любителей кино и те, кто предпочёл «Чёрной вдове» другие фильмы. Не все ещё успели посмотреть мультфильм «Лука», уверенно лидировавший три предыдущих уикенда. На этот раз сборы «Луки» упали ещё на 45 % и составили 34,5 миллиона рублей.

На третьем месте по итогам выходных ещё один долгожитель топ-3 – криминальная комедия Крэйга Гиллеспи «Круэлла» с доходом 16,2 миллиона.

Стартовавший неделю назад со второго места хоррор Эверардо Гоута «Судная ночь навсегда» в свой второй уикенд со скромной суммой в 14,6 миллиона опустился на 4 место, потеряв в сборах сразу 62 %.

Также в десятку лидеров проката вошли ещё одна премьера от 8 июля – франко-марокканский фильм ужасов «Бугимен», добравшийся до российских экранов спустя 2,5 года после мировой премьеры, и стартовавший в рамках превью-показов релиз следующей недели – американский анимационно-игровой спортивный фильм Малкольма Д. Ли «Космический джем: Новое поколение». На счету этих новинок соответственно 8,4 миллиона рублей (7 место в прокате) и 14,4 миллиона (5 место).

Между ними на шестом месте с прибылью 11,4 миллиона расположился комедийный боевик Патрика Хьюза «Телохранитель жены киллера», за месяц проката так и не сумевший добраться до первого места.



Кадр из фильма  
«Бугимен»

Провалы уикенда: Ледяное начало, или Бендер без драйва

Из других участников проката отметим отечественный фильм «Бендер: Начало», неудержимо летящий в убыточную пропасть. Комедии Игоря Зайцева с Сергеем Безруковым в главной роли хватило трёх недель проката, чтобы с падением 77 % и жалкими 2,2 миллиона за уикенд с треском вылететь из первой десятки.

Нетрудно представить, какая судьба ждёт вторую часть якобы приквела «Двенадцати стульев» «Бендер: Золото империи», релиз которой намечен на 15 июля. После оглушительного провала «Начала» только самые отважные кинопрокатчики рискнут дать «Золоту империи» большое число сеансов.

Тем более что претендентов на экранное время в наступающем уикенде более чем достаточно. Это и уже упомянутый «Космический джем: Новое поколение», и комедийный экшен Навота Папушадо «Пороховый коктейль», и триллер Роберта Коннолли «Город тайн», и комедийный хоррор Алистера Грирсона «Адский ад», и французская комедия Жан Люка Аяша «Влюблённый Ван Гог», и фэнтезийная мелодрама Гарри

Гринбергера «Любовь по ту сторону».

Все эти новинки плюс перевыпуск культовой британской криминальной драмы 1995 года «На игле» выходят в прокат 15 июля.



Кадр из фильма  
«Космический джем:  
Новое поколение»

По информации «Бюллетеня кинопрокатчика», общая касса топ-20 прошедшего уикенда составила 375 миллионов рублей. Это немного, но, спасибо «Чёрной вдове», на 60 % больше, чем в предыдущие выходные.

Фото: kinopoisk.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24 КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 43054 15.07.2021, 18:57 📌 1169

URL: <https://babr24.com/?ADE=216384> Bytes: 4629 / 3929 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3744** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)